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Тренировка к региональному этапу
1. Квадратный трёхчлен f(x) таков, что многочлен (f(x))5− f(x) имеет ровно три вещественных

корня. Найдите ординату вершины графика этого трёхчлена.
2. В некоторых клетках таблицы 10 × 10 расставлены несколько крестиков и несколько ноли-

ков. Известно, что нет линии (строки или столбца), полностью заполненной одинаковыми значками
(крестиками или ноликами). Однако, если в любую пустую клетку поставить любой значок, то это
условие нарушится. Какое минимальное число значков может стоять в таблице?

3. Докажите, что x cosx 6 π2

16
при 0 6 x 6 π

2
.
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